

与时间赛跑 同病毒较量

(上接第一版)

“保卫这座城市,就是保护自己的家人。”

在疫情防控的关键时刻,我市征用一所民营医院,成立宣城市公共卫生应急医院,由市人民医院牵头,作为市区发热病人集中收治、隔离治疗场所。

护士徐竹是率先进入市公共卫生应急医院的首批人员之一。为了这次抗“疫”,曾经爱美的徐竹,二话不说减掉了自己悉心呵护的长发,成了如假包换的“假小子”。为了防止父母“过多”担心的电话短信影响她的工作,她嘱咐家人:“保护好自己,口罩戴严实。保护好这座城市,就是保护好了你们。”之后,她便专心投入工作,有时和家人“失联”就是一两天。

一天夜里,疾控电话说要来一个高危疑似患者,这时正是晚上10点40分,夜里12点还要上大夜班的徐竹,立刻冲出来:“我来去接这个患者,你们别去了,能省一套防护服!”10多个小时的“密封”工作,鼻子磨破了皮,耳朵被扯出深深的伤口,可是徐竹却憨厚地笑着说:“没事,没事,hold住。”

护士葛玲,是两个孩子的妈妈。奔赴一线的时候,她并没有告诉家里人。“疫情就是命令,防疫就是打仗。该你冲锋的时候就得上,没有理由后退。”葛玲说,让她欣慰的是,起初孩子见她不回家,她会安慰孩子自己是去打“怪兽”了,一会就能回来。但现在孩子们会自豪地告诉别人:“我妈妈去打‘怪兽’了,肯定能赢!”

家人的支持,让葛玲轻装上阵,她相信打赢这场疫情防控阻击战指日可待!

(上接第一版)外出务工返乡人员在该市经开区(含东区、西区、北区)中小微工业企业就业的,财政给予1000元每人的一次性奖励。对不裁员、少裁员、符合条件的用人单位,返还单位及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的60%。对面临暂时性生产经营困难但恢复有望、坚持不裁员或少裁员的参保企业,根据省有关政策对符合条件企业及时拨付稳岗返还资金,帮助企业稳岗保用工。

1个月内兑现符合条件企业扶持资金。在优化企业服务方面,政策明确提出,将加快2019年度财政扶持资金兑现,对符合兑现条件的中小微工业企业,在收到申请后1个月内予以兑现,对建设周期较长的中小微工业企业,根据2019年度实际投资额,按比例提前兑现财政扶持资金。强化“四送一服”“百名干部帮百企”等为企业服务机制创新,增加服务频次,指导中小微工业企业科学有效开展疫情防控和复工复产等工作。(本报记者 顾维林)

关于KGY2001、KGY2002、KGY2003号地块国有建设用地使用权出让补充公告

宣自然资规开告字〔2020〕3号

2020年1月22日,我局在中国土地市场网、《宣城日报》等相关媒介发布了《宣城市自然资源和规划局宣城经济技术开发区分局国有建设用地使用权公开出让公告》(宣自然资规开告字〔2020〕1号)。依据《自然资源部办公厅关于防控疫情期间适当调整国有建设用地使用权供应和履约监管工作的通知》和宣城市公共资源交易中心发布的《关于暂停各类公共资源交易活动的公告》等要求,现就宣城经济技术开发区KGY2001、KGY2002、KGY2003三幅工业用地出让事宜补充公告如下:

一、现场揭牌的具体时间以宣城市公共资源交易中心恢复现场交易时间另行确定(届时将提前网上公告并电话通知取得竞买资格的申请人)。签署成交确认书、国有建设用地使用权出让合同等活动时间相应顺延。

二、《宣城市自然资源和规划局宣城经济技术开发区分局国有建设用地使用权公开出让公告》(宣自然资规开告字〔2020〕1号)其他内容不变。

特此公告
宣城市自然资源和规划局宣城经济技术开发区分局

2020年2月17日

宣燃股份公司保障市民用气 为企业复工复产推出新举措

在疫情防控的特殊时期,宣燃股份公司积极担负起公用事业企业的责任和担当,确保宣城市区12万市民的安全稳定用气。

为摸清全市企业复工复产的情况,2月10日下午,宣燃股份公司副总经理张强,带领工作人员,深入工业企业调研,实时了解企业动态,安全有序做好企业复工复产的燃气保障准备工作。

在疫情期间,宣燃股份公司积极响应政府号召,为企业复工复产推出“两免一降一站”特别服务举措。

两免:为工业企业免费安检、免费重新点火开通,当日来电,当日上门服务。一降:按照《安徽省发展改革委关于运用价格政策降低疫情防控期间企业生产经营成本的通知》等有关文件精神,在规定时间内对中小微工业企业天然气价格下降10%。一站:为非居民用户提供“一站式服务”便利化。一个电话,一小时内响应,约好时间上门服务。

宣燃股份公司在做好服务的同时,加强燃气管线及燃气设施的巡检频次,各应急抢险抢修物资准备充足,做到设施好用、管网畅通、抢险抢修及时快速;充分满足对疫情救治医院和疫情物资生产企业保供工作,全力确保全市正常供气和平稳供气,坚决打赢疫情防控阻击战。

(数据来源:宣燃股份公司)

宣城抗“疫”公益广告

疫情防控 你我同行

我一直奋战在抗疫最前沿!

共同战疫,我们能赢

2020+
抗击新型冠状病毒



绘画:姜宇驰

制作:晟方广告

安徽好人 苏成龙

宣城市文明办 宣